Uzunluk Olgme-2

5.S5inif

Test:87

1-)

2-)

3-)

|. Dolap yuksekligi
I Yolluk uzunlugu
Ill. Parmak uzunlugu
IV, Adim uzunlugu

Yukarnidaki cisimlerden hangilerinin uzunlugu
genellikle santimetre tiritinden ifade edilir?

A)lvelV
C)lvell

B) Il ve lll
D) Il ve IV

Bir kalemin boyu asagidakilerden hangisi ola-
bilir?
C}13dm  D)13m

Al13mm  EBE)13cm

“Babamin boyu yaklasik 18........ dir”
Yukandaki climlede noktali yere getirilmesi
gereken ifade asagidakilerden hangisidir?

Clmm Dl m

Sekildeki kalasin uzunlugunun metre tiriinden
esiti asagidakilerden hangisidir?

A) 0,03 B) 0,3 C)3 D) 300

! 5-) Asagidakilerden hangisi yanhistir?
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8-)

A) 0,256 m = 256 mm
B) 10 em 10 mm = 110 mm
C) 412 m = 0,412 km
D) 445cm = 0,445 m

. 3m=300mm

IIl. 10km=10000m
lll. 660cm=66m
IV. 40dm=400m

Yukarida verilen esitliklerden kag tanesi yanhs-
tir?

Al B) 2 C3 D) 4

Marangoz ismet 3,5 m uzunlugundaki bir kalasi
ortasindan ikiye bollyor.

Buna gore, pargalardan birinin uzunlugu kag
cm olur?

A)1.75 B)17.,5 C)175 011750

18 m + 15 cm nin milimetre olarak ifadesi
asa@idakilerden hangisidir?

A) 1815 B) 181,5

C) 18150 D) 180150




9-)

11-)

12-)

m dm mm

A 230 |

Tablodaki uzunluklar asagidakilerden hangisin-
de dogru verilmistir?

A) A=2300 B) A=23
B=23 l=23000

C) A=23 D) A=23
H=2300 W=23

10 km yiiksekten ucan bir ugak 500 m alcahyor.

Son durumda ucak yerden kag km yiiksekte-
dir?
A)S

B)7.5 Q9

Y
e
n

Uzunluklar 1 m, 60 cm ve 0,7 dm olan 3 kurdele
ug uca ekleniyor.
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Elde edilen kurdelenin uzunlugu kag cm dir?

Al 230 B) 167 C113

D) 77

Bir metre kumasin fiyatimin 4t oldugu bir |
manifaturacidan 750 cm kumas alan Neslihan -
Hanim kag © 6der?

A) 28 B) 30 C) 32 D) 34

13-)

14-)

15-)

200 sayfalik bir kitabin her yapraginin kalinlign 2
mm ve kartondan yapilan én ve arka kapaginin
her birinin kalinhgr 4 mm dir.

Buna gore, kapal haldeyken bu kitabin kalin-
hgi kag cm dir?
A 0,408 B) 4,08

C) 40,8 D) 408

Tuna, ddev igin 12 cm uzunlugundaki cetveli
kullanarak masanin uzunlugunu 1,08 m olarak
Slemiistdir.

Buna gére, masanin uzunlugu cetvelin uzunlu-
gunun kag katidir?

AT

B) 8

L9

D)10

Gam

Yukandaki sekilde verilen sggiit ile mese arasin-
daki uzaklk 22.4 m, sogiit ile cam arasi uzaklik
16,5 m, cam ile kavak arasi uzaklik 450 cm dir.

Buna gore, kavak ile mese arasi uzakhk kag
mm dir?

A) 1450 mm
C1 1350 mm

E) 1400 mm
D) 1300 mm q




